

Proces verbal încheiat astăzi 31.03.2017 în cadrul ședinței ordinare a consiliului local Hudești

În conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul local al comunei Hudești a fost convocat în ședință ordinară în data de 31 martie 2017, orele 13, în sala de ședințe a Primăriei comunei Hudești.

Ședința s-a desfășurat în sala de ședințe a primăriei Hudești, la ședință fiind prezenți toți cei 15 consilieri locali.

Este ascultat Imnul de Stat după care se trece la derularea lucrărilor ședinței. Ședința este legal constituită.

Președinte de ședință este d-nul Sîsîiac Neculae .

Înainte de începerea ședinței secretarul comunei pune la dispoziția consilierilor procesul verbal din ședința anterioară .

Președintele de ședință deschide ședința după care da citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind adoptarea bugetului local pentru anul 2017.
2. Proiect de hotărâre privind încheierea contului de execuție al bugetului local pentru anul 2016.
3. Proiect de hotărâre privind adoptarea raportului referitor starea economică, socială și de mediu a comunei Hudești în anul 2016.
4. Proiect de hotărâre privind adoptarea raportului privind gestionarea bunurilor aparținând domeniului public al comunei Hudești pentru anul 2016.
5. Proiect de hotărâre privind adoptarea raportului anual de activitate prezentat de viceprimarul comunei Hudești.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de măsuri pentru buna gospodărire, păstrarea curățeniei și respectarea strictă a normelor de igienă estetică și urbanistică a comunei Hudești în anul 2017.
7. Proiect de hotărâre privind stabilirea situațiilor, modalităților și cuantumului ajutorului de urgență și al ajutorului de înmormântare în anul 2017.

Se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată în unanimitate.

Se supune la vot procesul verbal din ședința anterioară, care este aprobat în unanimitate.

**Se ia în discuție punctul 1 al ordinii de zi:**

Se prezintă proiectul de hotărâre după care, se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma prezentată pentru dezbateri în plen. Doamna Atitiene Didina șef serviciu buget – finanțe, prezintă pe scurt fundamentarea bugetului local pentru anul 2017. Domnul Mereuță Alin Claudiu întreabă în ce procent se acordă dobânzile din titluri executorii pentru învățământ. După care domnul primar prezintă lista de investiții pentru anul 2017 cu mențiunea că banii de la calamități vor fi folosiți doar pentru drumuri.

Solicită cuvântul și domnul Zlei Dimitre Cătălin care propune ca autoturismul pentru primărie să fie achiziționat în leasing nu ci plata integrală , mai bine cu o parte de bani să se facă altceva. În replică doamna contabilă menționează că pentru leasing trebuie să se întocmească un dosar pentru împrumut care trebuie avizat de Ministerul de Finanțe și care presupune o procedură mai lungă plus trebuie avute în vedere și plata dobânzilor pentru leasing.

Domnul Sîsîiac Neculae se înscrie la cuvânt și propune ca mașina să fie achiziționată cu plata integrală .

Apoi tot domnul Zlei Dimitre Cătălin mai propune ca plata dobânzilor pentru învățământ să se facă într-o singură tranșă în procent 100%,așa cum s-a plătit și în administrație .În replică domnul primar și doamna contabilă menționează că în acest moment nu sunt bani pentru plata în întregime a dobânzilor la învățământ.

Doamna Apăvăloae Mărioara se înscrie la cuvânt și solicită câteva lămuriri pe capitole din buget : venituri din concesionări, la vânzări de bunuri și servicii întreabă dacă avem ceva ,iar doamna contabilă răspunde că nu avem nimic. Apoi întreabă banii de la pregătire profesională pentru ce sunt, iar doamna contabilă răspunde că sunt pentru pregătirea funcționarilor publici ,care conform legii funcționarilor publici trebuie să urmeze un curs de pregătire profesională la 2 ani. Doamna Apăvăloae Mărioara mai întreabă ce cuprinde suma de la capitolul cultură-tineret, iar la culte menționează că sunt cam puțin bani . Domnul primar solicită intervenția si dă citire cererii Parohie Alba care solicită un ajutor financiar primăriei pentru acoperiș biserică. Părintele paroh Spinosu Adrian prezent în ședință solicită cuvântul și prezintă pe scurt problemele cu care se confruntă Biserica Alba și anume: deteriorarea zidului bisericii care este vechi de 120 ani , acoperișul s-a spart și plouă în biserică.

Domnul Zlei Dimitre Cătălin se înscrie la cuvânt și menționează că în anii trecuți a fost cazul Bisericii Vatra , când toate celelalte biserici și culte au renunțat la banii ce li se cuveneau pentru Biserica Vatra . În continuarea ideii ,domnul Mereuță Alin Claudiu propune ca toți banii menționați la capitolul culte la adoptarea bugetului să fie dați Parohie Alba , iar dacă vor mai fi rectificări de buget li se vor acorda și diferența pentru a acoperi costurile lucrările necesare bisericii Alba.

Se supune la vot apoi cele două propunerile domnului Zlei Dimitre Cătălin pentru leasing , propunere respinsă cu 9 voturi „împotriva” ,5 voturi „pentru” și o abținere. Se supune la vot propunerea domnului Sîsîiac Neculae pentru achiziționare mașina cu plata integrală ,propunere care este admisă cu 9 voturi „pentru” , 5 voturi „împotriva”, și o abținere.

Apoi se supune la vot propunerea domnului Zlei Dimitre Cătălin pentru plata dobânzilor la învățământ 100% într-o singură tranșă, propunere care a întrunit 7voturi „pentru”,7 voturi „împotriva” , și o abținere. Domnul Mereuță Alin Claudiu , menționează că indiferent de vot , banii din proiectul de buget nu ajung, și întreabă dacă diferența de bani se poate lua din banii alocați pentru cheltuieli materiale de la Școala Hudești . În replică domnul Mereuță Liviu ,menționează că acest lucru nu se poate face , pentru că nu poți lăsa școlile fără bani pentru materiale ,vine vara și trebuie toate școlile , igienizate

,făcut curățenie pentru noul an școlar, nu se poate sub nici o formă să lași școlile fără bani de cheltuieli materiale.

Nu mai au loc discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care este votat cu 12 voturi „pentru”, și 3 abțineri

### **Se trece la punctul 2 al ordinii de zi .**

Se prezintă proiectul de hotărâre după care , se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma prezentată pentru dezbateri în plen. Doamna Apăvăloae Mărioara se înscrie la cuvânt și solicită câteva lămuriri de la doamna contabilă . Întrebă ce sunt sumele pentru personal din afara unității? În replică doamna contabilă răspunde că acolo sunt sumele pentru indemnizațiile consilierilor locali. Apoi solicită lămuriri legate de sumele virate către asociația „Real Hudești” și altele. Doamna contabilă răspunde pe rând la toate întrebările . Nu mai loc discuții se supune la vot, proiectul fiind votat în unanimitate.

### **Urmează punctul 3- al ordinii de zi:**

Se prezintă proiectul de hotărâre , după care , se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma prezentată pentru dezbateri în plen . Doamna Apăvăloae Mărioara menționează că în proiect la venituri din impozit pe cădiri este menționată o sumă iar în raportul de specialitate al compartimentului contabilitate este menționată altă sumă. Care este suma corectă? Se înscrie la cuvânt și domnul Beșliu Vasile care menționează că în raportul de specialitate la acest proiect este menționat faptul că taxa de salubritate a dus la îmbunătățirea situației salubrității în comună. Cum a îmbunătățit situația, dacă peste tot sunt mormane de gunoarie , prin șanțuri , prin pădure. Trebuie obligate persoanele juridice să-și facă curățenie în jurul sediului 50 m stânga și 50 m dreapta, în acest sens este și o hotărâre de consiliul local mai veche. Trebuie găsită o soluție urgent. În continuarea ideii , solicită intervenția și domnul Mereuță Alin Caudiu care menționează că trebuie luată o decizie serioasă în rezolvarea acestei probleme. Domnul primar propune convocarea unor ședințe pe sate și stabilirea datelor pentru ridicarea gunoiului de două ori pe lună. Domnul Gherasâm Fănică , în luarea sa de cuvânt întreabă pe domnul Beșliu Vasile care sunt acei agenți economici care nu-și fac curățenie?. Tot domnul Beșliu Vasile , solicită din nou intervenție și menționează că în raportul primarului s- a menționat că la ședințele publice au participat și cetățeni. Care sunt aceștia?

Nu mai au loc discuții , se supune la vot, proiectul fiind votat în unanimitate.

### **Se ia în discuție punctul 4 al ordinii de zi:**

Se prezintă proiectul de hotărâre , după care , se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma prezentată pentru dezbateri în plen .



Doamna Apăvăloae Mărioara întreabă dacă sumele menționate în report sunt din contabilitate ,deoarece nu corespund cu cel din bilanțul contabil publicat pe sit-ul primăriei .

Nu mai au loc discuții, proiectul fiind votat în unanimitate.

#### **Urmează punctul 5 al ordinii de zi:**

Se prezintă proiectul de hotărâre , după care , se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma prezentată pentru dezbateri în plen . În cadrul dezbaterilor ,domnul Zlei Dimitre Cătălin menționează că se abține de la vot deoarece, conform regulamentului Consiliului local , domnul viceprimar trebuia să prezinte lunar informări în fața consiliului local, privind activitatea la legea 416 și altele. Nu mai au loc discuții , se supune la vot,proiectul fiind votat cu 14 voturi „pentru și o abținere.

#### **Se trece la punctul 6 al ordinii de zi:**

Se prezintă proiectul de hotărâre , după care , se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma prezentată pentru dezbateri în plen . În cadrul discuțiilor domnul Mereuță Alin Claudiu propune executivului să se continue cu săparea șanțurilor în toată comuna, fiecare cetățean apt de muncă să-și facă șanț în dreptul gospodăriei lui nu să-și facă șanț cei de la ajutorul social. Întreabă dacă problema de la cimitirul Alba se va rezolva, iar domnul viceprimar în replică menționează că problema se va rezolva cu siguranță.

Domnul Gherasim Fănică în luarea sa de cuvânt menționează că șanțurile de pe drumurile județene sunt tot în administrarea comunei .

Se înscrie la cuvânt și domnul Beșliu Vasile care menționează faptul că programul este foarte bun și este forță de muncă cu care să fie îndeplinit. Roagă executivul primăriei să mute raba veche din fața primăriei pentru că, ocupă parcare.

Nu mai au loc discuții , se supune la vot,proiectul fiind votat în unanimitate.

#### **Urmează punctul 7 al ordinii de zi:**

Se prezintă proiectul de hotărâre , după care , se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre în forma prezentată pentru dezbateri în plen . Nu au loc discuții , se supune la vot,proiectul fiind votat în unanimitate.

Probleme curente.

Domnul primar prezintă:

- S-a luat în primire balastiera ;
- Dobânzile de pe hotărâri judecătorești la învățământ se vor putea plăti poate în trimestrul II;
- Cererile unor cetățeni pentru pășunat în curtea primăriei vechi;

Domnul Sîsîiac Constantin ridică problema sprijinirii asociației Agrozootehnica . În replică domnul Airinei Constantin menționează că asociația nu face amenajări

pe imaș, nu administrează îngrășăminte chimice ,nu au construit adăpători ,atunci pentru ce am concesionat noi izlazul comunal ? În continuarea ideii domnul Zlei Dimitre Cătălin întreabă președintele de ședință cam cât îngrășământ se administra pe imașuri când eram parteneri politici? Dacă nu se respectă clauzele contractului de concesiune putem să chemăm în ședință toți concesionarii și să le cerem informații privind

îndeplinirea obligațiilor. Domnul primar, solicită cuvântul și menționează că la ședința următoare fiecare concesionar va fi înștiințat să prezinte un raport privind întreținerea imașului și îndeplinirea obligațiilor asumat prin contract.

Domnul Sâsâiac Neculae solicită împrumutarea platformei de gunoi de la terenul de sport Vatra .

Domnul Lungu Florin ridică problema refacerii drumului în zona „Pod Cașca- Pod Airinei”.

Se înscrie la cuvânt și domnul Agache Stelică care ține să mulțumească în primul rând executivului pentru sprijinul acordat în rezolvarea unor probleme legate de incendiul de la locuința sa și aduce în atenție și refacerea rampei de alimentare din Prut a mașinei de pompieri.

Solicită cuvântul și domnul Zlei Dimitre Cătălin care ,solicită ridicarea utilajelor din parcare din fața primăriei și montarea indicatorului pentru elevi. Legat de asociația sportivă „Real Hudești” sumele menționate în contul de execuție au fost virate ,dar nu au fost cheltuite deoarece au fost retrase în luna ianuarie.

Nu mai au loc discuții.

Ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



Secretarul comunei  
Anca Florentina Asavetei